

## **Памятка для родителей о предотвращении травматизма и гибели детей от огнестрельного оружия**

Согласно статистике, в последнее время значительно увеличилось количество несчастных случаев, и даже гибели детей от огнестрельного оружия. Взрослые часто не только забывают убирать огнестрельное и холодное оружие подальше, но и, наоборот — выставляют его напоказ как предмет гордости обладания коллекционным оружием. А ведь это не только нарушение закона о хранении оружия, но и создание ситуации, опасной не только для детей, но и для всех членов семьи. Случаев, когда дети без спроса берут оружие у родителей, не счесть. Распространение травматического и охотничьего оружия приводит к увеличению числа жертв от несчастных случаев. Расскажите ребенку об угрозе, которую представляет собой оружие. Не важно, травматическое, охотничье или боевое. Даже спортивное (пневматическое) оружие, равно как и арбалеты, луки и им подобные могут причинить ущерб здоровью. Важно, чтобы ребенок сам понимал, что это не игрушка и обращаться с оружием могут только взрослые. **Защитите ребенка от огнестрельного оружия!**

Ознакомлены: